清明不飘雨 市民尽可享春风

不过5日还将有次降温过程,需注意添减衣物

本报枣庄4月3日讯(记者

赵艳虹) 连日来气温回升,春 天的气息越来越浓,路两侧的 苗木都陆续吐出嫩芽,一派生 机勃勃的景象。而3日较强的北 风天气,让清晨变得有些清冷。 据枣庄气象部门工作人员介 绍,3日冷空气过境之后,5日还

将有冷空气来袭,但清明节期 间预计无降雨过程。

本周的天气,一直被暖阳笼 罩,温暖的天气让人感觉十分惬 意。而3日3级至4级的北风天气, 让枣庄变得有些阴冷。但到了中 午时分,太阳重新露出,气温也 缓慢回升。据悉,本次冷空气受

大风降温天气影响,气温平均下 降6℃至7℃。而本次冷空气过 后,只有4日一天的调整时间,5 日又将有次降温过程。

工作人员介绍,未来几天 虽然还有冷空气,但整体比较 温和。而即将到来的清明,不仅 是人们祭奠祖先的节日,也是

一个远足踏青享受春天的日 子,很多市民都有出行的打算。 预计,在这期间枣庄无降雨过 程,天气以晴间多云为主,但风 力较大。

在4月初的这段时间里,冷 空气还不甘退场,暖空气与日 俱进。天气经常呈现出冷暖交

替、阴晴雨雪的天气状况。因 此,常出现忽高忽低的气温,但 回暖已成主流趋势,春天的脚 步明显加快。鉴于气温多变的 气候特点,市民要注意气象台 对强冷空气活动的预报,当心 冷暖变化,预防感冒等季节性 疾病的流行。

春天悄然已至,万花齐放,姹紫嫣红。鲜花如狂潮般,席卷而来。桃花夭夭,油菜烂漫,樱花翩翩……让人着实难以按捺 出游赏花的欲望。然而好景不在远,也许推开一扇窗,就有美景铺面。以下四处赏花之地,都处于市区,闲来散步至此,便可 ·饱眼福。今天,就与那些花儿来一场浪漫邂逅吧。



枣庄人民公园位于枣庄市中 区解放北路中段、枣庄汽车站南 200米,是集动植物观赏、文教娱乐 的综合性园区。园区分植被园、动 物园、娱乐休闲区,园内试验与栽 培各类植物53个科,91个属,150余 种,种植有乔木4000余株。

枣庄人民公园常年来都是市 区人民游玩的主要去处。春暖花开 之时,公园内姹紫嫣红的花花草 草,更是让前来游玩的市民喜爱不

门票:免费

路线:市民可乘坐市区内公交 车至三角花园站下车,向南行200 米即可。进入园内,沿园内北边道 路行50米,即可看到桃花。



▼赏花地:

枣庄市妇女儿童活动中心



行驶240米便达到目的地。 (赵艳虹)

枣庄市妇女儿童活动中心(儿

童乐园)位于市中区振兴路。原名儿







▲赏花地:枣庄学院

进入枣庄学院,主要道路两旁, 随处可见已经盛开的洁白的玉兰花。 每到这个季节,学子们都忍不住在玉 兰花边流连、拍照。虽然花期只有10 天左右,但足以让学子们享受到满园

在第一餐厅附近,小广场的东部 和南部,金黄色的迎春花也已迎春绽 放。盛花期,一片金黄与春色辉映。这

个季节来到枣庄学院,除了玉兰花和 迎春花,在正对校门的综合楼周边, 还有刚盛开没多久的桃花和梨花。洁 白、金黄、粉红,不同颜色点缀着早春 二月。学子们徜徉于花海,赏不尽春

路线:可乘坐9路、29路、46路至枣 庄学院站下车。

(胡修文)

▼赏花地:荆河公园

荆河公园,始建于1985年3月,位于 滕州市善国路西侧,荆河之畔。全园面 积225亩,其中水面140亩,故以突出水 的特色为主,借助于植物造景,配以新 颖别致的园林建筑小品,进行适当的 地形起伏改造,使山、水、植物和谐,形 成不同的景观小区,整个公园湖水荡 漾,风景秀丽。

园中包含藤萝花、连翘花、桃花、

樱花等争相斗艳,在园内水池旁柳树 的衬托下,更显"娇羞",有诗赞曰:"遥 看龙山晓云轻,朝晖尽染桥心亭;荆泉 送来一湾绿,桃花点点草青青"。

门票:免费

路线:从滕州市火车站乘坐16路(7 站)、18路(4站)、26路(4站)到达, 若从滕 州市长途汽车站则乘坐19路(约10站)

